



AR4RECLTHING

Stimulating gender-based innovative training methods to promote CLOTHING REcycling through Augmented Reality

Newsletter #3

Sprijinul Comisiei Europene în elaborarea acestui material informativ nu constituie o aprobare a conținutului său; materialul reflectă opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru nicio utilizare a informațiilor prezentate.

Număr proiect: 2021-1-EL01-KA220-VET-000034695

RTU

5/10/2023



A 3-a Întâlnire transnațională 3 Mai 2023, Riga, Letonia

Între activitățile orientate spre mediu și disparitățile de gen există o anumită legătură. Egalitatea de gen este importantă pentru activitățile care au drept scop sustenabilitatea mediului; se știe că persoanele de gen feminin execută aproximativ două treimi din activitățile globale, comparativ cu persoanele de gen masculin și depind de resursele naturale oferite de acesta (Irish Aid, 2013). În pofida acestei realități și a acțiunilor ecologice desfășurate, agenda de promovare a importanței egalității de gen pentru ecosistem este încă nefinalizată (UN Women, 2014). Există un nivel ridicat de inegalitate de gen, chiar dacă la nivel mondial, femeile reprezintă un procent de 50% din managerii cu activități de protecție a mediului (Global Environment Facility, 2018). Având în vedere că upcyclingul îmbrăcămintei este noua tendință pentru moda ecologică, în ciuda efortului UE pentru promovarea principiilor de sustenabilitate ale mediului, nu a existat nicio inițiativă concretă care să promoveze participarea activă a femeilor la practicile de upcycling. Prin urmare, se impune instruirea formatorilor VET și a profesioniștilor din domeniul textilelor (producători, designeri, stilisti etc.) pentru a se angaja în formarea bazată pe gen, pentru a elimina provocările impuse de eficientizarea resurselor oferite de mediu, prin activități de reciclare ale îmbrăcămintei conform normelor stabilite de Strategia Europeană 2020.



Șase (6) țări colaborează în proiectul ERASMUS+ Ar4Reclothing în această problemă. Membrii consorțiului au efectuat cercetări extinse în România, Grecia, Polonia, Spania, Letonia și Țările de Jos pentru a identifica nevoile la nivel național în ceea ce privește practicile ecologice, egalitatea de gen și reciclarea îmbrăcămintei!

A treia întâlnire transnațională a proiectului a fost organizată de RTU și a avut loc în frumosul oraș capitală Riga, Letonia

În cadrul acestei întâlniri, membrii consorțiului au discutat aspecte financiare și administrative: Dezvoltarea și integrarea Platformei practice și personalizate AR4ReClothing; Elementele interactive pentru fiecare dintre cele cinci module ale platformei; Dezvoltarea jocurilor AR și toate problemele legate de subiectele menționate anterior.

În cadrul întâlnirii, toți partenerii au prezentat conținutul Modulor de instruire:



M

Modul 1: Rolul egalității de gen în sustenabilitatea de mediu și metode de instruire bazate pe gen (NEOTALENTWAY)

Modul 2: Practici sustenabile în producția de îmbrăcăminte (TUIASI)

Modul 3: Upcycling-ul produselor de îmbrăcăminte ca practică ecologică (RTU)

Modul 4: Soft Skills pentru producătorii de îmbrăcăminte (KEK KEM)


Modul 5: Competențe digitale egale de gen pentru reciclarea îmbrăcămintei



Activități în derulare

The interactive elements for each of the five modules in the platform consist of:

- One short video for learning outcomes
- Booklet
- Quiz
- Mini-game
- Completion reward





Membrii consorțiului sunt ocupați cu platforma Hands-on, care va conține pe lângă materialele de instruire, materiale multimedia interactive, utile cursanților în procesul de învățare și de consolidare a cunoștințelor dobândite. Obiectivul proiectului este de a dezvolta un curs online interactiv, care să ofere participanților un pachet complet de instruire. Acest curs va conține fluxuri de lucru motivaționale, care să faciliteze transferul cunoștințelor către cursanți și să dezvolte abilități concentrate pe probleme de sustenabilitate ale mediului și ale egalității de gen.

Aplicația mobilă AR4ReClothing va determina în rândul participanților creșterea gradului de conștientizare cu privire la problemele legate de sustenabilitatea mediului, și în special a celor determinate de gestionarea deșeurilor și de egalitatea de gen. O platformă open source va fi folosită ca bază pentru a facilita un portal de investigare, procesare și publicare a informațiilor de mediu.

Aplicația mobilă AR4ReClothing va fi ca o aplicație ecologică în efortul de a pune tehnologia să lucreze pentru mediu, bazându-se pe platforme open source, care sunt în mod constant dezvoltate și extinse de către programatori din întreaga lume pentru a fi sustenabile. .

Each of the five modules will include five scenarios (25 in total). Each scenario will include:

- One-two sentences describing the scenario in the cookbook
- A tip on how the scenario can be applied/resolved
- A multiple-choice question
- Feedback revealing more information



Evenimente viitoare

În perioada octombrie- noiembrie 2023, membrii consorțiului vor organiza *Evenimente de promovare* ale materialelor elaborate în cadrul proiectului. Scopul acestor evenimente este de a atrage atenția asupra rezultatelor proiectului. Prin acțiuni de pilotare locală, se va urmări creșterea gradului de conștientizare a persoanelor care se înscriu în procesul de instruire, în ceea ce privește avantajele și facilitățile oferite de proiectul AR4ReClothing. Activitățile de pilotare sunt importante pentru că cei care sunt înscriși în pilotare vor oferi un feedback valoros pentru un program de îmbunătățire continuă a conținutului materialelor elaborate și a instrumentelor proiectului.

Stați conectați și urmăriți-ne!

Informații detaliate despre proiect se găsesc la următoarea adresă: <https://ar4reclathing.erasmusplus.website/>

